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“Справжній економіст, знавець своєї справи, повинен бути наділений 
різноманітними обдаруваннями – певною мірою він повинен бути 

математиком, істориком, державним діячем, філософом... Він повинен вміти 
розмірковувати про часткове у поняттях загального і звертати зліт своєї 

думки однаковою мірою до абстрактного та конкретного. Він повинен 
вивчати сучасність у світлі минулого – заради майбутнього. Жодна риса 

людської натури чи створених людиною інституцій не повинна залишатися 
поза межами його впливу”  

 
Дж. М. Кейнс 

 

Професія економіст 

На сьогодні професія економіста належить до найбільш затребуваних і 
перспективних для працевлаштування та успішної кар’єри професій у світі. 
Економісти потрібні у будь-яких компаніях різних організаційно-правових 
форм, їхніх структурних виробничих та функціональних підрозділах, по-
чинаючи від малих підприємств і до транснаціональних гігантів, органів 
державного управління та місцевого самоврядування, органах національної 
інвестиційної та інноваційної інфраструктури, проектних організацій і науково-
дослідницьких установ та освітніх закладів. 

Затребуваність економістів у різноманітних сферах обумовлена тією роллю, 
яку вони відіграють у забезпеченні ефективності роботи на кожному своєму 
робочому місці. Як правило, на виробництві економісти гірше знають про 
конкретні речі, ніж механіки, технологи, інженери за напрямками діяльності 
підприємства, але вони знають, як різні процеси взаємопов’язані та взаємо-
діють між собою. Володіння економічною теорією є важливим інстру-
ментом пізнання економістами законів розвитку суспільства і дає змогу впли-
вати на формування економічної політики на різних рівнях і розвиток 
соціального та економічного прогресу. Саме тому економісти протягом усього 
усвідомленого періоду розвитку сучасної цивілізації мали і мають великий 
влив на усі процеси розвитку людства. 
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Визначаючи вимоги до економістів, визначний англійський економіст  
Дж. М. Кейнс наголошував, що “Справжній економіст, знавець своєї 
справи повинен бути наділений різносторонніми даруваннями – певною 
мірою він повинен бути математиком, істориком, державним діячем, філо-
софом… Він повинен вміти роздумувати про часткове в поняттях загаль-
ного і спрямовувати політ своєї думки однаковою мірою до абстрактного і 
конкретного. Він повинен вивчати сучасність у світлі минулого – заради 
майбутнього. Жодна риса людської натури, або створених людиною інсти-
туцій не повинна залишатись поза його увагою”. Не знижується акту-
альність зазначеного і у наш час.  

Сучасна професія економіста передбачає виконання різноманітних функцій, 
таких як: планово-економічна, інженерно-економічна, аналітична, фінансу-
вання, кредитування, аудит, бухгалтерський облік, оподаткування тощо. Тому 
економіст повинен бути професіоналом широкого профілю з належними знан-
нями економічної теорії (історія економічних вчень, національна економіка, 
світова економіка, макроекономіка, мікроекономіка тощо), достатньою матема-
тичною підготовкою (інформатика, інформаційні технології в економіці, 
математичні моделі в економіці, дослідження операцій в економіці, статистика 
тощо), цілеспрямованою економічною підготовкою за обраною спеціальністю. 
Фахова підготовка повинна забезпечити набуття знань і вмінь у вирішенні 
конкретних економічних завдань, застосуванні методів і прийомів виконання 
економічних операцій, формуванні висновків і пропозицій для прийняття 
господарських рішень. Невід’ємною вимогою до економіста є вміння 
використовувати на практиці Інтернет та комп’ютерні технології для вико-
нання складних економічних робіт. 

Світові тенденції економічного розвитку початку ХХІ ст. засвідчують 
очікування масштабних структурних транснаціональних перетворень системи 
господарювання. Все більше окреслюються контури “нової економіки”. Нові 
економічні відносини, що проявляються в інтернет-бізнесі, інтернет-економіці, 
суттєво відрізняються від традиційних. Традиційна економіка відступає перед 
натиском нової економіки, в якій будуть інші відносини між компаніями, інші 
структури й інші стандарти управління ними. Неминучість змін обумовлюють, 
насамперед, лібералізація ринків, мобільність капіталу, глобалізація стандартів 
та новий “цифровий” інформаційний простір. Світ, що змінюється, потребує 
нових знань і людей, здатних ці знання генерувати і використовувати. В умовах 
нової економіки знаннями і інформацією доцільно управляти на новому рівні. 
Допомогти тут можуть сучасні комунікаційні технології, технології сумісної 
творчості, включно з дистанційними, технології штучного інтелекту, а також 
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технології пошуку і аналізування даних. Актуалізується розуміння, що “еконо-
міка – це мистецтво задовольняти безмежні потреби за допомогою обмежених 
ресурсів” (Л. Пітер). Тому треба розуміти, що без оволодіння усім арсеналом 
фундаментального і прикладного інструментарію сучасної економічної науки – 
методів і методик, принципів та законів, концепцій і теорій, забезпечити 
реалізацію таких змін у світовому розвитку неможливо. У цих умовах зростає 
роль і вимоги до економістів. 

Сучасний економіст повинен володіти знаннями не лише в економічній 
сфері, а й у правовій, статистичній, інформаційній. Економіст повинен: вміти 
мислити і аналізувати; працювати із статистичною інформацією та робити 
висновки; володіти підвищеними навичками роботи з комп’ютером і окремим 
програмним забезпеченням; володіти іноземними мовами (англійською зокре-
ма); мати розвинене логічне мислення. Водночас успішними є ті економісти, 
кому притаманні висока організованість, уважність, комунікабельність, емо-
ційна стабільність і строгий самоконтроль. Головним критерієм прийняття на 
посаду економіста є наявність вищої освіти. Диплом бакалавра дозволяє 
працювати на різноманітних рядових посадах економічного спрямування, а з 
набуттям досвіду посуватися на кар’єрних сходинках. Диплом магістерського 
рівня забезпечує пришвидшення просування цими сходинками та досягнення 
найвищих посад, відповідаючи за діяльність і розвиток усієї компанії. Уні-
версальність професії дає змогу фахівцям з економіки без проблем відкривати 
фірми та реалізовувати себе у власному бізнесі. 

Обравши усвідомлено здобуття вищої освіти за спеціальністю “Еконо-
міка”, Ви зробили правильний вибір. Економіст – це фахівець, який ніколи не 
залишиться без роботи. 
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